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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004490-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a número de zonas del Hospital «Martínez Anido» del 
Complejo Asistencial de Salamanca que han permanecido cerradas, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 303, de 19 de 
septiembre de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004490, relativa a número de zonas 
del Hospital «Martínez Anido» del Complejo Asistencial de Salamanca que han permanecido 
cerradas, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 303, de 19 de septiembre de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de noviembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804490-I formulada por D. Fernando Pablos 
Romo, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas del Hospital 
Martínez Anido (Los Montalvos) de Salamanca que han permanecido cerradas desde el 
primero de enero de 2013 hasta finales de agosto de este año.

Los recursos de los hospitales se gestionan, en el contexto de una planificación 
operativa, bajo los principios de responsabilidad de adecuación de la demanda a los 
recursos así como de eficiencia. La reorganización de camas y plantas es una medida 
de gestión ordinaria que se realiza de acuerdo con las necesidades de hospitalización 
e índice de ocupación media. En el Complejo Asistencial de Salamanca, el índice de 
ocupación de las camas en funcionamiento se situó, en el primer semestre del año, en 
el 73,4%.

Las zonas y camas no funcionantes en el Hospital Martínez Anido, desde el 
día 1 de enero de 2013 hasta el 15 de septiembre, han sido las siguientes:
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Valladolid, 6 de noviembre de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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